

ZAPISNIK REDOVNE GODIŠNJE SKUPŠTINE ZAGREBAČKOG ŠAHOVSKOG SAVEZA

**Održane 31. kolovoza 2021. godine u prostorijama Saveza,
Masarykova 22**

Predsjednik g. Andrija Fiamengo u 19:00 sati otvara sjednicu i pozdravlja nazočne. Putem elektroničke pošte svi skupštinarima su dobili informativne materijale i dnevni red koji je predložio Predsjednik prema odluci Upravnog odbora. Predsjednik daje skupštinarima na izbor glasanje za usvajanje ponuđenog dnevnog reda koji je nakon glasanja jednoglasno usvojen.

1. Izbor verifikacijske komisije

Predsjednik predlaže za članove verifikacijske komisije g. Josipa Bandura i g. Matu Ivančića. Nakon glasanja skupštinarima jednoglasno je usvojena verifikacijska komisija.

2. Izvještaj verifikacijske komisije i verifikacija mandata u Skupštini

Predsjednik verifikacijske komisije g. Bandur izjavljuje kako ima 28 skupštinarima s pravom glasa na Skupštini od ukupno mogućih 36 što čini natpolovičan broj prisutnih čime je kvorum Skupštine postignut.

3. Izbor zapisničara i dva ovjervitelja zapisnika

Predsjednik predlaže za zapisničara tajnika g. Krešimira Podravec, a za ovjervitelje g. Danka Brajdića i g. Damira Obada. Skupštinarima za izbor zapisničara i ovjervitelja zapisnika glasaju jednoglasno „ZA“.

4. Financijsko izvješće za 2020. godinu

Predsjednik obavještava skupštinarima kako je Savez pokrio sve svoje obveze u protekloj godini i opravdao dobivena sredstva prema institucijama koje

provode nadzor rada Saveza. Detaljno je prešao po stavkama i pojasnio svaku. Poseban naglasak je stavio na pojašnjenje razlike između plana i realizacije. Plan je gotovo uvijek veći od realizacije za većinu stavaka jer povjerenstvo Sportskog saveza Grada Zagreba koje odlučuje o dodjeli proračunskih sredstava pojedinim subjektima koji su se javili na javni poziv uvijek smanji tržena sredstva obzirom da su ukupni zahtjevi veći od mogućnosti.

5. Usvajanje financijskog izvješća za 2017. godinu

Predsjednik je dao na glasanje skupštinarima usvajanje financijskog izvješća za 2020. godinu. Izvješće je usvojeno jednoglasno.

6. Financijski plan za 2021. godinu

Obzirom da se o financijskom planu za 2021. godinu govori nakon što smo već prilično ušli u 2021. godinu predsjednik je kratko izložio razliku traženih i dobivenih sredstava i najavio turnire koje savez misli organizirati do kraja godine ovisno o mogućnostima koje određuje epidemiološka situacija. Sredstva dobivena u godišnjem proračunu su preslika prošlogodišnjih umanjena za otprilike 30%.

7. Usvajanje financijskog plana za 2021. godinu

Predsjednik je dao na glasanje skupštinarima usvajanje financijskog plana za 2021. godinu. Plan je usvojen jednoglasno.

8. Izvještaj o radu Saveza za prethodnu godinu

Predsjednik je izvijestio nazočne o održanim turnirima u živo, te pokušaju organiziranja Turnira mira 2020. Pandemija korona virusa je od sredine 3. mjeseca nadalje gotovo zaustavila sva natjecanja. Pred kraj 6. mjeseca je dovršen Kup Grada Zagreba. Većina sredstva sportskog programa je utrošena na pomoć klubovima u krizi. Šahovski život je održavan koliko je bilo moguće u prostorijama saveza.

Nakon izlaganja Predsjednik je dao na glasanje usvajanje Izvještaja o radu Saveza za prethodnu godinu. Izvještaj je usvojen jednoglasno.

9. Najava programa rada Saveza za 2021. godinu

Predsjednik je kratko izložio koja su događanja u planu za 2021. godinu, a posebno je istaknuo organizaciju Turnira mira 2021. koja će ove godine posebno izazovna obzirom da se organizira u pandemijsko doba. Zagreb open – VI. Memorijal Krunoslava Hulaka će biti organiziran u rapid varijanti za vikend 16. i 17. listopada, a pojedinačna prvenstva Zagreba (kadetska, juniorska i seniorska) će biti organizirana prema mogućnostima tokom studenog i prosinca u dvoranama saveza i dvorani 7 u Domu sportova.

U 20:15 Predsjednik je zatvorio sjednicu.

U Zagrebu, 10. rujna 2021. godine

Zapisničar:

Krešimir Podravec

Ovjerovitelji zapisnika:

Danko Brajdić

Damir Obad